

МОСТОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

ОМСКАЯ ПРАВДА

20 СЕН 1959

г. Омск

Газета № . . .

В БЕСЕДЕ С НАШИМ
КОРРЕСПОНДЕНТОМ

🌀 *новом театральном сезоне*

Вчера в областном драматическом театре состоялось открытие сезона.

Каковы творческие планы коллектива? Какие новые спектакли увидят омичи в этом сезоне? С такими вопросами обратились мы к главному режиссеру театра Юрию Александровичу Альховскому.

Вот что он рассказал нашему корреспонденту:

— В настоящее время коллектив работает над спектаклем «Обрыв» по роману И. Гончарова (режиссер Ю. Альховский художник Ю. Бого-

явленский). Премьера намечена на 1 октября. В роли Марка Волохова в спектакле выступит знакомый нашему зрителю артист В. Мальчевский. Роль Райского играет Г. Яшунский, впервые выступивший на омской сцене в спектакле «Каменное гнездо». Артистки В. Альховская и Р. Солнцева готовят роль Веры, Бабушку сыграет Т. Найденова, Тушина — заслуженный артист РСФСР Е. Агеев, Марфиньку — Е. Аросена.

К октябрьским праздникам будет завершена работа над пьесой Н. Вир-

ты «Летом небо высокое». Этот спектакль о наших днях, о советских людях ставит режиссер Е. Хигерович (художник Н. Горбатов). В главной роли выступит заслуженный артист РСФСР Н. Потоцкий. В спектакле примет участие артист А. Теплоу, известный омичам по его прежней работе в облдрамтеатре.

О нашем современном строителе коммунизма театр расскажет и в других своих работах. Намечена к постановке новая пьеса А. Арбузова «Иркутская история». В портфеле театра — комедия «Трехминутный разговор», пьеса «Обещанная звезда». Театр заинтересовался произведением местного драматурга, посвященным жизни сельских тружеников.

Режиссер А. Цыганков сейчас работает над постановкой драмы В. Гюго «Мария Тюдор». Заслуженной артистке РСФСР А. Кржечковой поручена в этом спектакле главная роль.

В январе 1960 года будет отмечаться столетие со дня рождения А. П. Чехова. К этой дате намечается подготовить спектакль «Три сестры». В планах на будущее — осуществление постановки таких спектаклей, как «Король Лир» В. Шекспира, «Варвары» М. Горького.

В предстоящем сезоне намечено резко увеличить количество выездных спектаклей. Прежде коллектив давал не более двух таких спектаклей в месяц, а сейчас предполагает довести число их примерно до десяти. Для выездных спектаклей изготовлено специальное портативное оформление.

Ныне в театре полностью укомплектован штат режиссеров и художников. Это позволит коллективу работать ритмичнее, добиваться новых творческих успехов.